



Завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего, въехавшего в толпу людей около кафе в Советском районе города Воронежа

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего местного жителя (на момент совершения преступлений ему было 17 лет). Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а,е» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство, двух лиц, совершенное общеопасным способом), ч.3 ст. 30, п.п. «а,е» ч.2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц, совершенное общеопасным способом).

Следствием установлено, что в ночное время 08 июля 2018 года около кафе, расположенного по улице Пеше-Стрелецкая города Воронежа, несовершеннолетний с целью убийства лиц, конфликтовавших с его знакомыми, направил транспортное средство в толпу мужчин. Трое пострадавших были доставлены в медицинское учреждение, где двое из них через непродолжительное время скончались. Третий пострадавший выжил благодаря своевременно оказанной медицинской помощи.

На предварительном следствии несовершеннолетний частично признал вину. Вместе с тем, следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, позволившая изобличить его в совершении указанных преступлений. В основу легли показания очевидцев преступления и потерпевшего, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы следственных действий, а также иные доказательства, собранные по уголовному делу. Обвинительное заключение утверждено прокурором, и в ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал исполняющий обязанности руководителя первого отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления СК России Сергей Ненахов.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области



17 Июня 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1365184>